

Siahnite po šťastnej sedmičke

Možno aj vy si hovoríte, že kúpiť si niečo užitočné do domácnosti, to by mohol byť naozaj krásny vianočný darček pre celú rodinu. Čo ale robiť, ak mama si želá nové spotrebiče do kuchyne, otec televízor a dieťa, povedzme, niečo moderné do svojej izby?

Pomôžu vám špecialisti na financovanie bývania z Prvej stavebnej sporiteľne, ktorí tentoraz svoju pozornosť upriamili na úvery určené na vybavenie domácnosti. Podmienky ich poskytovania upravili tak, že v súčasnosti je „šťastná sedmička“, určená na kúpu elektroniky, nábytku a množstva ďalších vecí do domácnosti, dostupná prakticky pre každého.

Prečo sedmička

Úvery na zariadenie domácnosti poskytuje Prvá stavebná sporiteľňa do výšky 7 tisíc €. Ich splatnosť môže trvať až 7 rokov. Aj úroková sadzba týchto úverov sa začína

sedmičkou a je nemenná počas celej doby splácania.

Prečo šťastná

Úvery na vybavenie domácnosti poskytuje PSS, a. s., svojim klientom už dlhšie. Teraz sa ale šťastie môže usmiať prakticky na každého. Nárok na takýto úver, ktorý netreba zakladať nehnuteľnosťou, majú naši sporiaci klienti, ale aj ľudia, ktorí zodpovedne splácajú, prípadne už splatili úver v Prvej stavebnej sporiteľni resp. v akejkoľvek inej banke. Poskytneme ho dokonca aj tomu, kto doteraz vôbec nesporsil alebo nespĺňal úver. A nemusíte nám predkladať



bločky ani faktúry. Pokojne sa presvedčte sami, že podmienky tohto úveru patria k najvýhodnejším na trhu.

Postaráme sa o vás

Ak uvažujete nad ponukou Prvej stavebnej sporiteľne, poraďte sa v kruhu svojich najbližších a potom oslovte niektorého z tisícky obchodných zástupcov PSS, a. s., ktorí sú vám k dispozícii. Ich zoznam nájdete na www.pss.sk alebo zavolajte na číslo 02/58 55 58 55. Stretnú sa s vami kedykoľvek a kdekoľvek.

TIP PRE VÁS

Štandardné úrokové sadzby u tých najvýhodnejších úverov na bývanie sme znížili až o pol percenta. Informujte sa u najbližšieho obchodného zástupcu PSS, a. s., na čo teraz máte pri financovaní svojho bývania nárok.